

తేలిక కంకర.. నరక ప్రయాణం

నారూర్, ఫిబ్రవరి 23 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా గాదిగూడ మండలం మార్కెట్ నుంచి కొలామా గ్రామానికి వెళ్లే బీటీరోడ్డు కంకర తేలి అధ్వానంగా తయారైంది. ఈ రోడ్డుపై ప్రయాణం నరకప్రాయంగా ఉందని ప్రయాణికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కనీసం ఏడు కిలో మీటర్ల మేర రోడ్డు కంకర తేలి ఉంది. ఈ రోడ్డుపై ప్రయాణించే వాహనాలు మరమ్మత్తులకు వస్తున్నాయి. రాత్రివేళ వాహనాలు పడిన సంఘటనలు ఎన్నో ఉన్నాయి. అంబులెన్స్ లో గర్భిణులను వైద్య నిమిత్తం తరలింపే సమయంలో అడుగుడన ఏర్పడని గుంతలకు అవస్థలు తప్పడం లేదు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత శాఖ అధికారులు స్పందించి రోడ్డుకు మరమ్మత్తులు చేపట్టి వర్షాలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



అధ్వానంగా తయారైన కొలామా బీటీ రోడ్డు

పెండ్లి వేడుకలో క్రికెట్ 'విందు'

భీంపూర్, ఫిబ్రవరి 23 : ప్రస్తుత పరిస్థితులను బట్టి యువత తమ పెండ్లి వేడుకలో తీరును మార్చుకుంటున్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ పంక్షన్ హాల్ లో ఆది వారం జరిగిన పెండ్లి వేడుకలో వరుడు తోటి మిత్రులకు క్రికెట్ టీమ్ మందును పంపి వడ్డించాడు. భీంపూర్ మండలంలోని నివాసి గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురు మణిశర్మ-ఆదిలాబాద్ మండలంలోని మామిడిగూడకు చెందిన సాయి ప్రేయల వివాహం ఆదిలాబా

ద్ లోని ఓ పంక్షన్ హాల్ లో వైభవంగా జరిగింది. పెండ్లి ఘట్టాన్ని వీక్షించే ఎల్ కళాడీ తీరును మార్చుకుంటున్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ పంక్షన్ హాల్ లో ఆది వారం జరిగిన పెండ్లి వేడుకలో వరుడు తోటి మిత్రులకు క్రికెట్ టీమ్ మందును పంపి వడ్డించాడు. భీంపూర్ మండలంలోని నివాసి గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురు మణిశర్మ-ఆదిలాబాద్ మండలంలోని మామిడిగూడకు చెందిన సాయి ప్రేయల వివాహం ఆదిలాబా



పెండ్లి మండపంలో ఎల్ కళాడీ టీమ్ పంపి వడ్డించిన వారు

చాబడి

బేరిష్ ట్రెండ్ లోనే ట్రేడింగ్!

దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు సన్నాహంలోనే నడుస్తున్నాయి. నిజానికి జనవరి నుంచి సూచీలు తీవ్ర అటుపోటుతో లోనవుతున్నాయి. స్థిరత్వం లోపించిన దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లకు గురవుతున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే అంతకు ముందు వారం ముగింపుతో చూస్తే గత వారం బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఈ) ప్రధాన సూచీ సెన్సెక్స్ 628.15 పాయింట్లు తేడా 0.82 శాతం పతనంపై 75,311.06 వద్ద ముగిసింది. నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎస్ఈ) సూచీ సెన్సెక్స్ 133.35 పాయింట్లు తేడా 0.58 శాతం క్షీణించి 22,795.90 వద్ద గురవించింది. ఈ నెల 1న పార్లమెంట్ లో ప్రకటించిన కేంద్ర బడ్జెట్, ఆ తర్వాత వచ్చిన ప్రధానమంత్రి అవినాష్ అంబేద్కర్ రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్బిఐ) వడ్డీ రేట్ల కోతలు, అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ వేస్తున్న సుంకాలు.. మదుపరులను పెట్టుబడులకు దూరం చేస్తున్నాయి. ఈ నెల ధ్యంలో ఈ వారం కూడా ట్రేడింగ్ లో ఒడు

దొడుకులకు అస్సరముందని మెజారిటీ నిపుణులు అంచనా. ఇక దాల్ తో పోల్చితే ఆర్ బిఐ కనిష్టం వద్ద కదలాడుతున్న రూపాయి మారకం బలమే.. మార్కెట్ సెంటిమెంట్ ను దెబ్బతీస్తూనే ఉన్నది. అలాగే గ్లోబల్ స్టాక్ మార్కెట్ల తీరు తెన్నులు, విదేశీ మదుపరుల పెట్టుబడులు, ముడి పనులు ధరలు, అంతర్జాతీయ పరిణామాలూ ముఖ్యమైనవి చెప్పవచ్చు. కాగా, అమ్మకాలు ఒత్తిడి కనిపిస్తే నిష్పత్తి 22,300 పాయింట్లు స్థాయి కిందకు వెళ్తుందనే అంచనా. దీనికి దిగువన ముగిస్తే 22,100 పాయింట్లు స్థాయిని మద్దతుగా చెప్పుకోవచ్చు. అయితే సూచీలు పరుగులు తీయడం వల్ల వచ్చిన అత్యధిక నిపుణుల మాట. అయితే సూచీలు పరుగులు తీయడం వల్ల వచ్చిన అత్యధిక నిపుణుల మాట. అయితే సూచీలు పరుగులు తీయడం వల్ల వచ్చిన అత్యధిక నిపుణుల మాట. అయితే సూచీలు పరుగులు తీయడం వల్ల వచ్చిన అత్యధిక నిపుణుల మాట.



మార్కెట్ పల్స్

రెపో తగ్గింపుతో మేలెంత?

రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్బిఐ) అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. అయితే ఆర్బిఐ నిర్ణయాలను తగ్గింపుగా బ్యాంకులూ వడ్డీరేట్లను తగ్గిస్తే పాత, కొత్త రుణగ్రహీతలకు లాభ మన్న విషయాన్ని మరువద్దు. ఒకవేళ వాహన, వ్యక్తిగత తదితర రుణాల భారం తగ్గుతుందని, ఈవంతుల దిగ్గొప్పావుతున్న ఉదాహరణకు గృహ రుణాన్నే తీసుకుంటే..

రుణం	: రూ.30 లక్షలు
కాలపరిమితి	: 20 ఏండ్లు
మునుపటి వడ్డీరేటు	: 8.50%
మాలిన వడ్డీరేటు	: 8.25%
పాత వడ్డీరేటుతో ఈవంతు	: రూ.26,035
కొత్త వడ్డీరేటుతో ఈవంతు	: రూ.25,562
నెలకు ఈవంతు తగ్గింపు	: రూ.473
ముత్తం తిన్నారైస్తే వడ్డీ లాభం	: దాదాపు రూ.1.14 లక్షలు

గమనిక: వడ్డీరేట్లు తగ్గించినప్పుడు ఆ ప్రయోజనాన్ని ఈవంతులను తగ్గించడం ద్వారా వేరూ లేదా కాలపరిమితిని దించడం ద్వారా వేరూ బ్యాంకుల రుణగ్రహీతలకు అందిస్తాయి.



ఖానాపూర్ శివారులో అక్రమంగా నిల్వ చేసిన ఇసుక దంపణులు



సోమారపేట నుంచి ఖానాపూర్ కు అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్

ఇసుక దండా.. అధికారుల అండ!

ఖానాపూర్, ఫిబ్రవరి 23: నిర్మల్ జిల్లా ఖానాపూర్ మండలంలోని పలు గ్రామాల నుంచి నెలలగా కొంత మంది ఇసుక అక్రమంగా తవ్వకాలు చేపట్టి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. అక్రమ ఇసుక తవ్వకాలను అడ్డుకోవాలని అధికారులు తమకేమీ పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. వాగుల్లో జేసీబీలను పెట్టి పెద్ద ఎత్తున ఇసుక తవ్వకాలు చేస్తున్నారని గ్రామాలతో పాటు ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ కేంద్రానికి అక్రమంగా తరలిస్తున్నారు. ఒక్కో ఇసుక ట్రాక్టర్ లోడ్ కు రూ.1500 నుంచి రూ. 8500 వరకు సంపాదిస్తున్నారు. కొంతమంది అక్రమార్కులు రానున్న రోజుల్లో ఇసుక అక్రమం కాదని చెబుతూ అక్రమ సంపాదన ద్వేషంగా రాత్రి, పగలు తేడ లేకుండా రవాణా చేస్తున్నారు. వాగుల్లో జేసీబీతో తవ్వకాలు చేపట్టి ముందు చూపుతో వ్యవసాయ భూముల్లో, గ్రామ శివారులోని రహస్య ప్రదేశాల్లో ఇసుకను దంపి చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో కొద్ది రోజుల క్రితం ఉన్నతాధికారులు ఒత్తిడి మేరకు మండల రెవెన్యూ అధికారులు కొన్ని డంపిలను పరిశీలించి నామ మాత్రంగా ఒకటి, రెండు డంపిలను సీజ్ చేశారు. సీజ్ చేసిన ఇసుకను వేలంలో దక్కించుకొని కొంతమంది దానిని రెవెన్యూ అధికారుల అనుమతులు పొందారు. ఆ అనుమతుల చాటున చెరువులు, వాగుల నుంచి ఇసుకను అక్రమంగా తవ్వకాలు చేస్తుంటున్నారని పలు గ్రామాల

చేస్తున్నారు. వాగుల్లో జేసీబీతో తవ్వకాలు చేపట్టి ముందు చూపుతో వ్యవసాయ భూముల్లో, గ్రామ శివారులోని రహస్య ప్రదేశాల్లో ఇసుకను దంపి చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో కొద్ది రోజుల క్రితం ఉన్నతాధికారులు ఒత్తిడి మేరకు మండల రెవెన్యూ అధికారులు కొన్ని డంపిలను పరిశీలించి నామ మాత్రంగా ఒకటి, రెండు డంపిలను సీజ్ చేశారు. సీజ్ చేసిన ఇసుకను వేలంలో దక్కించుకొని కొంతమంది దానిని రెవెన్యూ అధికారుల అనుమతులు పొందారు. ఆ అనుమతుల చాటున చెరువులు, వాగుల నుంచి ఇసుకను అక్రమంగా తవ్వకాలు చేస్తుంటున్నారని పలు గ్రామాల

ప్రజలు అగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. స్థానికులు అక్రమ ఇసుక రవాణాపై అటవీ, రెవెన్యూ శాఖ అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చినప్పటికీ సూచనలను చూడనట్లుగా వ్యవహరించడంపై ప్రజలు పలు అసహనాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాగా అధికార పార్టీకి చెందిన నాయకులు ప్రమేయం ఉన్నట్లుగా ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. అక్రమ ఇసుక వ్యాపారులు తహసీల్ కార్యాలయం నుంచి ఇంటి నిర్మాణం కోసం ఇసుక రవాణాకు ఒక రోజు అనుమతి పొందగా వారం రోజుల పాటు అపార్ట్ మెంట్స్, కొంట్రాక్టర్లకు యథేచ్ఛగా ఇసుక రవాణా చేస్తుండడం గమనార్హం.

'బొగ్గుపెళ్లలు' పుస్తకావిష్కరణ

మందిర్యాల (ఏసీసీ), ఫిబ్రవరి 23: జిల్లా కేంద్రంలో ఎల్లం రాసిన 'బొగ్గు పెళ్లలు' పుస్తకావిష్కరణ సభ ఆదివారం జరిగింది. స్థానిక వార్డు క్రమంగా అధికారులతో జరిగిన ఈ సభకు ముఖ్య అతిథిగా జిల్లాకు చెందిన కవి, తెలంగాణ ఉద్యమ కారుడు యలవర్తి పాల్గొన్నారు. సమాజ హితమే సాహిత్యమని ఈ సభకు హాజరైన పెద్దలు తెలిపారు.

ఉత్తమ సేవలకు అవార్డు

జనవరి, ఫిబ్రవరి 23 : తెలంగాణలో సీనియర్ సిటిజన్లకు పలు రంగాల్లో ఉత్తమ సేవలు అందించినందుకుగాను జిల్లాకు చెందిన తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రామచంద్రయ్య రాజస్థాన్ ఉదయపూర్ లో జరిగిన జాతీయ పయో వ్యవస్థ రెండు రోజుల వార్షిక మహాసభల (సీనియర్ సిటిజన్స్ కాన్ఫరెన్స్) జాతీయ సదస్సులో రాజస్థాన్ గవర్నర్ చేతుల మీదుగా అవార్డు అందుకున్నారు. తెలంగాణ నుంచి ఉపాధ్యక్షుడు విశ్వనాథం దేవులపల్లి దేవేంద్ర, కార్యదర్శి ఎం రాజన్న, సంయుక్త కార్యదర్శి మొండయ్య, రాష్ట్ర కోశాధికారి దయానంద్, ప్రతినిధులు గోపీ సత్యనారాయణ, బోనగిరి రాజశెట్టి, కొయ్యలూరి నారాయణ, కోనపల్లి మల్లారెడ్డి, సత్యనారాయణ, శ్రీనివాస చారి, సత్యనారాయణ, రాంకల్పర్షి, కల్వారి కల్పి, పుష్పలత, సుమర్ పాల్గొన్నారు.

యోగాతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

● సింగరేణి మండలపరిషత్ యోగా జీవం దేవేందర్ ● అట్టహాసంగా రాష్ట్రస్థాయి యోగా పోటీలు

మందమర్రె, ఫిబ్రవరి 23: యోగా సాధనతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం సిద్ధిస్తుందని ప్రతి ఒక్కరినీ నిత్యం యోగా సాధన చేయాలని సింగరేణి మండలపరిషత్ మేనేజర్ జీ.దేవేందర్ అన్నారు. మందమర్రె పట్టణంలోని సింగరేణి పాఠశాల మైదానంలో డ్రీమ్ యోగా అండ్ ఫిట్ నెస్ సొసైటీ అధ్యక్షుర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి యోగా పోటీల ప్రారంభోత్సవానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. జ్యోతి ప్రజ్వలన, పతంజలి యోగా గురువు చిత్రపటానికి పూలమాల, జెండా ఆవిష్కరణ, అఖండ జ్యోతి కాగడాతో రన్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జీవం దేవేందర్ నిర్వాహకులతో కలిసి పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యోగాతో ఆరోగ్యానికి ఎంతో మేలు చేశారని అన్నారు. మనవి దృఢంగా ఉన్నప్పుడే వారి కుటుంబం బంతో పాటు ఉారు, దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందని పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా పాఠశాలలో విద్యార్థులకు చదువులో పాటు యోగా శిక్షణ కార్యక్రమాల నిర్వహించాలన్నారు. యోగా శిక్షణ కార్యక్రమాలను మరింత విస్తరించాలని, ఇందుకు సింగరేణి నుంచి సహాయ సహకారాలు అందిస్తుందని తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల నుంచి 8 నుంచి 70 సంవత్సరాల వయస్సు గల సాధకులు పోటీలో పాల్గొన్నారు. విజితలను హైదరాబాద్ నుంచి వచ్చిన న్యాయనిర్ణేతలు ఎంపిక చేశారు. నిర్వాహకులు 14



సూర్య నమస్కారాల పోటీల్లో తలవదుతున్న సాధకులు

విభాగాలుగా విభజించి పోటీలను నిర్వహించారు. సూర్య నమస్కార పోటీలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ఈ కార్యక్రమంలో అలిడియా యోగా ఫెడరేషన్ అధ్యక్షుడు బ్రిజ్ భూషన్ పురోహిత, తెలంగాణ యోగా అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఎన్.రవికుమార్, యోగా డెవలప్ మెంట్ సత్యనారాయణ, డి.ఎస్.రావు, ముల్లయ్య సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ముందుగా యోగా మాస్టర్స్ కొంపెల్లి రమేష్ తల్లి, బరల సదానందం తండ్రి చిత్ర పటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.

Advertisement for 'Chabadi' (చాబడి) featuring a cartoon character holding a 'RESERVE BANK OF INDIA' 500 rupee note. The ad promotes a 'Be a part of the trend!' (బేరిష్ ట్రెండ్ లోనే ట్రేడింగ్!) and lists various financial services and products.

Large advertisement for 'Big Tax Cut' (పెద్ద ఈజ్ గోల్డ్!) featuring a cartoon character holding a 'RESERVE BANK OF INDIA' 500 rupee note. The ad lists various financial services and products, including 'Big Tax Cut' and 'Big Tax Cut'.

ముగిసిన యాసంగి నాట్లు

దస్తూరాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 : నిర్మల్ జిల్లా దస్తూరాబాద్ మండలంలో యాసంగి పరి నాట్లు ముగిసాయి. యాసంగిలో పరి సాగు విస్తరణ పెరిగినప్పటికీ వ్యవసాయ అధికారులు తెలిపారు. దాదాపు 7600 ఎకరాలలో పరి పంట సాగు అవుతుందని అధికారులు పేర్కొన్నారు. అలాగే వరదల పాటు మక్క 20 ఎకరాలు, వేరుశనగ 4 ఎకరాలు, సుమారు 60 ఎకరాలు, వెనక 20 ఎకరాలలో సాగు అవుతున్నదని వ్యవసాయ అధికారులు తెలిపారు. గత యాసంగిలో కంటే ఈ యేడు మేర పంట దాదాపు 2000 ఎకరాలకు పైగా సాగు అవుతుందని తెలిపారు. గత సంవత్సరం కంటే ప్రాజెక్టుకు మరమ్మత్తులు జరిగిన వ్యయం అధికారులు ప్రాప్త హామీ ప్రకటించారు. ఈ యాసంగి సాగు కడం ప్రాజెక్టునుంచి అధికారులు సాగు సీటిని విడుదల చేయడంతో రైతులు పరి పంట సాగు మొగ్గు చూపారు. దీంతో గత సంవత్సరం కంటే ఈ సంవత్సరం పరి పంట సాగు పెరిగింది.



దస్తూరాబాద్ : సాగు అవుతున్న పరి పంట

బాధిత కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటాం

ఉట్టూర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 23 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఉట్టూర్ మండలంలోని అక్షయవేల గ్రామంలోని ఉప్పు నర్తయ్య ఇల్లు విద్యుద్ధాహారంతో దగ్గం కావడంతో ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే చెట్ల బొజ్జా బహేల్ బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ప్రయాణానికి గల కారణాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. బాధిత కుటుంబాన్ని పూర్తిగా ఆదుకుంటామని అన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. అనంతరం రూ.10 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఆయన వెంట నాయకులు ఉన్నారు.

ఓటు వేసేందుకు సింగరేణి పట్టణపురులకు సెలవు ఇవ్వాలి

టీబీజీఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సురేందర్ రెడ్డి

శ్రీరాంపూర్, ఫిబ్రవరి 23 : ఓటు హక్కు ఉన్న ప్రతి పౌరుడికీ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవడానికి యాజమాన్యం ఈ నెల 27న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల రోజున పట్టణపురులకు సెలవు ప్రకటించాలని టీబీజీఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సురేందర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి బండే రమేష్, ఉపాధ్యక్షుడు పెట్టం అశ్వత దీమాండ్ చేశారు. ఆదివారం వారు విజయవాడలో యాజమాన్యం మాత్రం ప్రభుత్వం అన్ని శాఖలకు, ప్రైవేట్ పరిశ్రమలు 27న సెలవు ప్రకటించి సర్కులర్ ఇచ్చినట్లున్నారు. సింగరేణి యాజమాన్యం మాత్రం పట్టణపురులకు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల రోజు సెలవు ప్రకటించక పోవడాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారన్నారు. దుబ్బాకొండ ఉంటా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవడానికి ఉండదన్నారు. వెంటనే ఎన్నికల గ్రెడ్లైన్స్ ప్రకారం సింగరేణి పట్టణపురులకు ఓటు హక్కు వినియోగించుకుంటే సెలవు ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు బీసీ ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి పొగాక రమేష్, ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి అన్నపూర్ణి పాల్గొన్నారు.